



□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 “嘭”的一声响，10月19日晚7时左右，市区经三路上一根直径10厘米的天然气管道被挖

嘭！天然气管道破裂

事发经三路农贸市场，附近居民用气受影响

掘机不慎挖破，造成大量天然气泄露，导致附近多个小区停气。所幸处置及时，没有造成严重后果。

当晚7时29分，记者闻讯后赶到市区经三路与七一西路交叉口南侧一农贸市场内，发现这里处处弥漫着天然气气味。在现场，民警拉起了警戒线，不停地维持秩序，提醒市民绕道而行。

“当时我在厨房做饭，突然闻到很浓的天然气味。我还以为是家里的天然气泄露了。”附近居民刘女士告诉记者，她仔细检查后，发现自家的天然气管道被施工人员挖破了。

“当时我正守着摊子，突然‘嘭’的一声响，还没弄明白怎么回事，就

听到有人喊天然气爆炸了，大家拔腿就跑，连摊子都不要了。”在该市场卖菜的王先生说起刚才发生的事，仍心有余悸。

在一个大坑前停着一台挖掘机的现场，抢修的河南亿星集团周口天然气公司工作人员说，现在险情已被控制住，这气味就是从被挖开的地下一根直径为10厘米的天然气管道漏出的。“目前，我们已经关闭了两头阀门，现在漏出的是些管道内存的少量气体。”

河南亿星集团周口天然气公司工作人员说，现场施工时一直有人监护，并告诉他们地下2米多有天然气管道，要小心点。而施工方公用事业局一戴眼镜的男子称，他们也知道地下

有天然气管道，但听说管道在3米多深，谁知道才挖2米多就碰着了管道。

记者离开现场时，一位维修人员称，被挖破的管道导致周围几个小区居民家的天然气停气，不过，现在险情已被控制住，很快就能恢复供气。

另据了解，至昨晚8时，供气仍未恢复。

周口供电 关注民生

24小时电力服务热线 95598

高速交警严查 大车违法占道

辖区发现3起以上低速货车违法占道的，大队长将被免职

□晚报记者 陈永团

本报讯 昨日，一辆安徽牌照的大货车在宁洛高速周口段超车后仍违法占道行驶，巡逻车辆上的民警当即用摄像机拍下了该车占道的全过程。据悉，从昨日起到年底，我市高速交警在辖区高速公路开展集中整治大型车占用超车道专项行动，同时实行整治大型车违法占道追责制，被举报辖区发现三起大型车违法占道，大队长将予以免职。

据了解，大货车、大客车违法占用超车道，有的甚至两辆大型车长时间并行，导致后方聚集或滞留了长距离的车辆，严重影响道路正常行车秩序。为严查大车违法占道行为，市高速交警支队加大了路面巡逻力度，辖区巡逻车辆均发放了照相机等设备，随时对违法占道车辆以及其他违法行为进行固定证据拍照。

市高速交警支队有关负责人表示，大型车违法占道分为三种情况，只要占其中之一，就可视为违法占道予以处罚。这三种情况是：在前方无车的情况下，一直在超车道行驶的；超车后，其右侧没有车辆仍在超车道行驶的；两车并行前行长时间占用超车道的。

另据了解，11月起，河南高速交警总队将对此行动整治情况进行明查暗访，并通报行动整治成效。凡发现一个大队辖区内有3起以上低速货车违法占道的，将视为整治行动没有达到预期效果。是直属高速交警大队的，直接免除大队长职务；是省辖市高速支(大)队的，将发函当地公安机关建议免除或调整该支(大)队长职务。线索提供 文强 李慧

“小广告”蒙骗多 服务质量难保证

本报讯 日常生活中，街面、楼道张贴的提供商品和服务的“小广告”比比皆是，其提供的商品和服务质量如何呢？市消协昨日发布消费警示提醒广大消费者，这些“小广告”虚假宣传蒙骗消费者的案例不胜枚举，切勿轻信“小广告”。

市消协表示，街面、楼道张贴的提供商品和服务的“小广告”，绝大部分是未取得合法经营资格的流动人员张贴的，广告上不仅没有相关行业许可标志而且没有标明固定经营地址。而许多消费者为图方便和便宜仍然选择了小广告上的项目，其质量无法得到保障，权益遭受侵害的情况时有发生。

市消协举例说，消费者熊某通过小区楼梯间内张贴的“小广告”联系维修人员为自己的空调移机，维修人员将熊某的空调移装至新房后，却以空调缺氟和漏气为由额外收取了熊某加氟费和零件费。事后，熊某认为该维修人员在搬运前未对空调进行任何检查，搬运后却提出需加氟换设备等等要求，是巧立名目乱收费，遂到消协投诉。经过调查，确认该维修人员是无固定店铺，也无任何营业执照的无证流动人员。最终，由于找不到经营者，消费者熊某的权益无法维护。

市消协提醒广大消费者：切勿轻信“小广告”。根据《中华人民共和国广告法》和《国务院城市市容和环境卫生管理条例》等法律法规中的相关规定，乱贴、乱涂画“小广告”损害影响市容市貌，皆属于违法行为。消费者要认清“小广告”的本质，自觉抵制这一行为，不要轻信“小广告”上的宣传。(黄辉)

□晚报记者 付永奇 文/图

本报讯 市民吉先生收藏有《民国日报》《晨钟》报合订本，由于这些报纸全是繁体竖排，10多年间他连其中的一篇文章也没看懂。昨日他致电本报，希望有“文化人”帮他认读几篇有关河南和周口的新闻。

当日下午5时，在市区吉先生家中，他向记者展示了他于1999年在西安收藏的《民国日报》(上海版)1918年3月至4月合订本，1929年3月至4月合订本；《晨钟》报1918年4月至6月合订全本，1917年1月至4月合订本。这些合订本为四开四版，比较破旧，有硬纸封面。打本《民国日报》发现，版内文字全部为繁体字，均为竖排。刊登内容除新闻外还有小说、言论，其中许多版面广告占3/4。在《晨钟》报内，个别日期头版广告竟占3/4。

据了解，《民国日报》由中华革

谁能读懂这本《民国日报》

命党(后改为中国国民党)于1916年1月22日在上海创刊，是中华革命党在国内的主要言论阵地。该报创始人是中华革命党总务部长陈其美，主编为叶楚傖、邵力子，主要撰稿人有戴季陶、沈玄庐等。该报除刊载全国各地讨袁斗争的消息外，还设有“来电”、“专论”、“要电”、“时评”、“快风”等专栏。后该报成为国民党中央机关报。《晨钟》报由梁启超、汤化龙为首的资产阶级改良派政团——改良派的机关报，创办于1916年8月15日，后改为《晨报》，1928年6月5日停办。

据行家介绍，吉先生收藏的这4个合订本，虽为上世纪70年代后期的影印本，但仍具有较高的收藏价值。



考一次就能挑着上清华中科大

清华等5所名校明年合作自主招生 考生评价报告取代成绩条

本报综合消息 2010年，上海交通大学、中国科学技术大学、西安交通大学、南京大学、清华大学5所著名高校将在自主选拔录取中开展合作。5所高校将在“通用基础测试”部分，采用统一的科目和试题，同时还将在面试环节，为考生提供更多机会。

一次考试可获多校录取资格

在2010年的自主选拔中，这5所高校将共同委托专家组完成部分笔试科目的命题和阅卷工作。每名考生可以同时申请5校中的两所。如果两所高校的要求都没有达到，考生还可以根据大学的规定用该测试成绩向第三所学校提出申请。笔试的考点将分布在全国绝大多数省份，绝大多数考生将在本省完成笔试。

测试内容分三个模块

与往年的自主选拔相似，5所高校将仍然坚持笔试、面试两阶段的测试方式。但测试分成了通用基础测试、高校特色测试、面试三个模块。

在通用基础测试部分，5所高校采用统一的科目和试题，包括语文、数学、英语、自然科学(适用于理科考生)、人文与社会(适用于文科考生)。

通用基础测试部分的试题要求，主要体现了5所高校对选拔尖学生的“共性需求”，是对考生知识和能力的综合考查与评价。总体

而言，试题原则上以高中教学内容为主，但也不完全拘泥于高中内容；考查的内容原则上不超出高中教学大纲，但试题将更加灵活，考查的重点是考生综合解决问题的能力。

在高校自行组织命题的特色测试部分，5校将各自设计不同的笔试内容。在考试时间上，有的高校将这一部分与通用基础测试同期进行，有的则与面试结合在一起举行。

打破“总分相加排队”模式

在成绩的评价与报告方式上，通用科目测试将参考和借鉴现代成绩评价的观念与方法，针对考生的不仅包括单科成绩，还有对考生学习情况的诊断。相应的，各科原始总分相加排队的单一选拔模式将被打破。

在通用科目部分，考生的成绩报告将改变“一张小纸条上几个简单的数字”的传统做法。考生得到的“考生评价报告”，将从多个角度系统地报告考生的成绩：不仅包含考生在答卷上得到的分数，还包含对这些分数意义更加明确的解释，以及对答题情况的分析，对考生学习情况的诊断，指出其长处与不足，为考生今后的学习乃至高考提供参考指导。针对高校招生部门的“大学评价报告”，还提供更加详细的针对每一门课程考试的分析和评价，除考生每个科目的总分外，还包含考生在具体的考试内容和考查能力上的表现，作为录取的辅助参考。

各校单独制定录取规则

与成绩报告形式多元相配套的是考试成绩的使用方式。5所高校将结合本校特点，制定不同的通用基础测试成绩的使用规则，反映不同

学校的选材理念。

据悉，5所高校的自主选拔简章或实施办法等相关文件将于近期陆续发布。

(李莉)

高血压不再终身服药已成现实

纯中药制剂 不需长期服药

高血压是目前世界上最常见的心血管疾病之一，其最大危害是造成人体动脉硬化、堵塞、破裂，重症时出现脑溢血、(中风)脑梗、偏瘫、肾功能衰竭、猝死等现象，是破坏心、脑、肾器官的“无形杀手”。

中国中医疑难病研究中心高血压专家组，汇集了国内众多的医学专家，在长期与国内、外同仁交流的基础上，针对西药治标不治本、副作用大、需长期服药等弊端，多年来翻阅大量古今名著，博采名医偏方之精华，通过大量的实验，反复论证，精选三十多位名贵中药，运用尖端科技纳米萃取技术提取超浓缩纯中药制剂“强肾愈压康”。该药具有平稳降压、疗效好，无毒副作用，不反弹等功效，它打破了高血压需要长期服药的历史，是高血压治疗史上的里程碑。

“强肾愈压康”能快速有效的溶解血管中已形成的血栓、血垢，清除血液垃圾，让血液在血管中畅通流动，从而解决高血压引起的头痛、头晕、失眠、手脚麻木、肌肉酸痛、胸痛、心悸、易紧张疲劳等症状，还可抑制心、脑、肾等重要器官气质性病变。经国家权威机构验证：该药具有平肝降压、滋阴潜阳、补气益血、

解痉稳压、调解血脂、软化血管、养血活络等功效，且疗程短、见效快、无毒副作用，一般患者用药5-8天内体内供血环境改善，15-30天血压平稳下降，由高血压引起的脑血栓、冠心病、视力模糊等并发症明显改善。用药2-4个疗程，高血压患者血压正常，即可恢复停药，彻底解决了患者需终生服用西药的痛苦。经我中心和北京协和医院、广安门医院等十多家医院35000多例患者临床用药，有效率达100%，治愈率达98%以上。

敬告患者：为扶持弱势群体，构建和谐社会，本中心从即日起开展“献爱心、送健康”大型优惠活动期间药费一律半价。(注：凡用药7-15天无效全额退款，10年内反弹一律免费用药。一次性购买二个疗程可赠送一个疗程的药品。外地患者可以“药到付款，零风险购药”全国3198个城市都可以办理。)

咨询电话 010-51269206 87030658

联系人：李彦盛

医院地址：中国中医疑难病研究中心(北京延庆科技园)